



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

Αρ. 1526

Αρ. Φακ.: ΤΔΔΠρ. 13.20.022.016

Αρ. Τηλ.: 22601561

Αρ. Τηλ/που.: 22602763

28 Σεπτεμβρίου, 2015

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων,
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων, Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,
Συντονισμού και Ανάπτυξης και Γενικό Λογιστή,
Αρχιπρωτοκολλητή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου.

Αναγνώριση της απασχόλησης σε δημόσια υπηρεσία χώρας κράτους μέλους ή σε θεσμικό όργανο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για σκοπούς μισθοδοτικής τοποθέτησης στη δημόσια υπηρεσία της Κύπρου

Το Υπουργικό Συμβούλιο, με την Απόφασή του με αρ. 78.495 / 11.03.2015, ενέκρινε την αναγνώριση της απασχόλησης προσώπων στην κρατική υπηρεσία ή στον ευρύτερο δημόσιο τομέα χωρών κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή σε θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για σκοπούς μισθοδοτικής τοποθέτησης κατά το διορισμό τους στη δημόσια υπηρεσία στην Κύπρο.

2. Με την ίδια Απόφαση, το Υπουργικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε τον Υπουργό Οικονομικών όπως, στα πλαίσια του Κανονισμού 7 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Απολαβές, Επιδόματα και άλλα Οικονομικά Ωφελήματα των Δημοσίων Υπαλλήλων) Κανονισμών του 1995 έως 2012 (ΚΔΠ175/95), εγκρίνει την εν λόγω αναγνώριση με βάση τα ακόλουθα κριτήρια / προϋποθέσεις:

- (α) κατά το διορισμό στη δημόσια υπηρεσία της Κύπρου θα παραχωρούνται μισθοδοτικές προσαυξήσεις ανάλογα με τα χρόνια απασχόλησης στο εξωτερικό,
- (β) δεν πρέπει να υπάρχει διακοπή μεταξύ της απασχόλησης στο εξωτερικό και στην Κύπρο, ήτοι η παραίτηση από τη δημόσια υπηρεσία /θεσμικό όργανο του εξωτερικού θα πρέπει να ακολουθεί ημερολογιακά την προσφορά διορισμού σε θέση στη δημόσια υπηρεσία στην Κύπρο,
- (γ) η αναγνώριση θα ισχύει σε περίπτωση διορισμού σε μόνιμη θέση στη δημόσια υπηρεσία στην Κύπρο, μόνο για τα χρόνια που το επηρεαζόμενο πρόσωπο κατείχε μόνιμη θέση στο δημόσιο τομέα χωρών κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή σε θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και εκτελούσε καθήκοντα συναφή με τα καθήκοντα της θέσης στην οποία διορίζεται στην Κύπρο. Η συνάφεια των καθηκόντων θα αποφασίζεται από τον Υπουργό Οικονομικών, μετά από εισήγηση του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού.
- (δ) η αναγνώριση θα ισχύσει αναδρομικά για το επηρεαζόμενο προσωπικό, η εργοδότηση του οποίου στο εξωτερικό έπαυσε μετά την ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση (1^η Μαΐου, 2004).

3. Ο Υπουργός Οικονομικών εξουσιοδοτήθηκε, επίσης, να αίρει, στα πλαίσια της άσκησης της εξουσίας του αυτής, μισθοδοτικές ανωμαλίες και να ρυθμίζει προβλήματα που είναι δυνατό να προκύψουν από την εφαρμογή της πιο πάνω ρύθμισης.


(Χρίστος Πατφαλίδης)
**Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών**